
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah  :  MTs Negeri 2 Donggala 

Mata Pelajaran :  Fikih 

Kelas/Semester :  VII/Genap 

Tahun Pelajaran :  2019/2020 

Tema   : Menyempurnakan ibadah dengan shalat sanah 

Alokasi Waktu  :  (2XPertemuan) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah kegiatan belajar mengajar melalui Whats APP 

Group,peserta  didik diharapkan dapat : 

Pertemuan 1 

 Menyebutkan pengertian salat sunah 

 Menyebutkan pengertian salat sunah muakkad 

 Menyebutkan macam-macam salat sunah muakkad 

Pertemuan 2 

 Menyebutkan pengertian salat sunah ghoiru muakkad 

 Menyebutkan macam-macam salat sunah ghoiru muakkad 

Metode/Model Pembelajaran 

 

 Scietific Learning 

 Discovery Learning 

 

 

KOMPETENSI DASAR 

2.4 Membiasakan diri berperilaku memiliki semangat dalam melakukan kebaikan sebagai 

implementasi dari pemahaman tentang shalat sunah 

3.4 Memahami shalat  sunah muakkad dan  shalat  sunah gairu muakkad 

4.4 Mensimulasikan shalat  sunah muakkad dan shalat  sunah gairu muakkad 

 

IPK (Indikator pencapaian Kompetensi) 

2.4.1 Terbiasa berperilaku memiliki semangat dalam melakukan kebaikan sebagai implementasi dari 

 pemahaman tentang shalat sunah 

3.4.1 Menjelaskan pengertian salat sunah muakkad 

3.4.2 Menunjukkan dasar hukum salat sunah 

3.4.3 Menjelaskan hikmah disyariatkannya salat sunah 

3.4.4 Menjelaskan jenis salat sunah muakkad  

3.4.5 Menjelaskan jenis salat sunah ghairu muakkad 

3.4.1 Mempraktikkan tata cara salat sunah muakkad 

3.4.2 Mempraktikan tata cara salat sunah ghairu muakkad 

MATERI 

 Shalat Sunah 

MEDIA DAN SUMBER 

  a. Laptop,Internet,WA Group                           

  b.Buku siswa Kemenag 

  c.Buku guru kemenag 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

1.Pendahuluan: 

   a. Guru melakukan salam pembuka,menayakan kabar peserta didik dan mengecek kehadiran peserta 

        didik melalui WA Group serta mengingatkan  peseta didik terhadap protap pencegahan covid -19 

   b. Guru memberikan motivasi agar tetap semangat dalam belajar dimasa  pandemi covid 19 

   c. Guru menjelaskan prosedur pembelajaran yang akan dilaksanakan 



   d. Guru menginformasikan materi  yang akan di pelajari mengenai tata shalat jumat yang telah 
diupload 

       di WA Group serta menyampaikan tehnik penilaian selama pembelajaran daring berlangsung 

 
2.Kegiatan Inti  

   a. Peserta didik mengunduh bahan ajar  dan mengamati bahan tayang yang dikirim melalui WA Group 

       dalam dalam bentuk link atau Pdf telah di upload oleh Guru 

   b. Pesrta didik mempelajari bahan ajar tersebut dan mengelompokkan masalah-maslah akan di diskusikan  

       melalui WA Group 

   c. Guru memberikan tanggapan terhadap respon peserta didik terkait materi dan memperjelas materi  

       yang kurang dipahami, dalam hal ini dikomunikasikan dua arah dalam forum diskusi kelas 

   d. Guru mengarahkan siswa untuk menyelesaikan masalah dan kemudian memberikan tugas kepada 

        peserta didik melalui Group WA 

 

Kegiatan  Penutup 

    a.Melaksanakan Tanya jawab, menyimpulkan materi pelajaran 

    b.Melakukan refleksi proses pembelajaran 

Penilaian 

 
    a.  penilaian sikap               : Observasi 

    b. Penialaian pengetahuan   : Tes tertulis 

    c. Penilaian keterampilan    : Portofolio 
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